

魅力足球 快乐竞猜 竞彩普及日来袭

2017竞彩普及日来了！3月1日，竞彩足球再度开售单场胜平负，一年一度的竞猜盛宴准时与广大彩民见面！

每年3月至5月是国际高水平足球赛事最集中的时间，中国体育彩票在此期间推出“竞彩普及日”活动，旨在让更多体育爱好者了解竞猜玩法，熟悉受注赛事，让更多新彩民能够体验到竞猜赛事的乐趣和轻松中奖的喜悦。

单场竞猜轻松中奖

3月1日，竞彩足球游戏年内首次开售单场胜平负，广州恒大客场挑战水原三星的亚冠小组赛成为首场“单固”受注赛事。活动前期，每周开售单场胜平负（或让球胜平负）的赛事为10场左右，优先选择五大联赛、欧冠联赛、亚冠联赛及世界杯预选赛等焦点赛事，单场总进球

数、半全场胜平负、比分等玩法仍开售所有比赛。

竞彩篮球游戏在美职篮常规赛阶段只开售单场胜分差，4月16日季后赛开始后开售单场让分胜负和大小分，预计可覆盖季后赛所有场次，真正的竞彩盛宴将从季后赛开始。

精彩赛事不断抓紧上车

3月至5月期间，欧洲五大联赛、欧冠联赛、欧罗巴联赛、亚冠联赛等均有焦点赛事上演；国家队层面，3月下旬2018世界杯预选赛将在各大洲重燃战火，其中最受关注的当属“十二强赛”国足主场对阵韩国队、客场对阵伊朗队两场比赛；此外，日职、韩职、美职等不跨年联赛陆续进入新赛季，3月至5月期间，竞彩足球游戏预计可开售3300多场比赛。

欧洲五大联赛本赛季还剩1/3左

右赛程，英超、意甲、西甲、德甲、法甲的剩余赛事均在100场以上，欧冠联赛、欧罗巴联赛各有20多场淘汰赛，冠军争夺已经进入关键阶段，比赛水平和重要性空前提高，广大彩民将赢得更多出手良机。

竞彩普及日期间，2017赛季亚冠联赛将进行72场小组赛和16场1/8淘汰赛。广州恒大、上海上港、江苏苏宁三支中超球队投入重金升级外援配置，奥斯卡、胡尔克、保利尼奥、拉米雷斯、特谢拉等巴西国脚的加盟，不仅提升了球队实力，也鼓舞了彩民的信心，首轮小组赛就让大家感受到了赢球和中奖的双倍欢乐，三支中超队伍携手出线将不再是梦想。

亚洲近邻日本和韩国的足球联赛在2月底至3月初相继进入新赛季，普及日期间预计可开售108场日职、78场韩职、165场日乙及42场日



联赛杯比赛，极大丰富了彩民朋友在普及日期间的精彩赛事不胜枚举，午到傍晚时段的赛事选择。今年竞彩普及日期间的精彩赛事不胜枚举，广大彩民朋友抓紧时间快“上车”吧！

大乐透送千万头奖 奖池34.55亿年度新高

体彩大乐透3月开门红，又送1注千万头奖。3月1日晚开奖的体彩大乐透第17023期，全国中出1注1000万元头奖落入内蒙幸运儿腰包。当期开奖后，体彩大乐透奖池已上涨至34.55亿元，创下2017年以来的新高。

3字头号码终露脸

体彩大乐透17023期开奖号码前区为“05、08、12、24、34”，后区号码为“07、10”。前区“3”字头号码在连续空缺6期过后，“34”终亮相；“0”字头号码则继续热开2枚，“4”字尾数的号码也开出2枚。后区是一奇一偶的全

大号组合，“07”是仅间隔2期再度开出，“10”也只是间隔了3期再度亮相。

冷号方面，目前体彩大乐透前后区都没有间隔20期以上还没亮相的号码，最冷的是前区的“31”，已经是连续19期没有开出过。

1000万头奖落内蒙

当期全国中出1注一等奖，单注奖金为1000万元，不过出自内蒙的幸运儿没有采用追加投注，错失了揽得1600万元追加大奖的良机。

数据显示，内蒙的1000万元头奖出自呼和浩特，中奖彩票上有3注号码，投注金额为6元，其中1注击中了全国唯一的1注头奖。

同期二等奖则开出了多达97注，基本投注单注奖金7.26万元，其中47注是追加投注命中，每注多得奖金4.35万元。三等奖共计开出711注，基本投注单注奖金4169元，其中228注是追加投注命中，每注多得奖金2501元。

奖池再创年度新高

开奖过后，体彩大乐透奖池攀升到34.55亿元，创下2017年新高。本周六晚，大乐透将迎来第17024期开奖，提醒大家买体彩大乐透时别忘了追加投注。(王伟)

我市召开2017年体育彩票工作会议

2月27日上午，全市2017年体育彩票工作会议召开。市体育局局长渠玉桥、副局长李中虎、市财政局综合科科长曹斌、市体彩中心主任孙彦军、副主任岳宗玲出席会议。各区（市）体育局局长、分管局长，局属各单位、机关各科室负责人，市体彩中心全体工作人员及优秀投注站业主代表参加会议。会议由市体育局副局长李中虎主持。

会上，市体彩中心副主任岳宗玲对2016年全市体彩发行销售情况进行了市场分析。孙彦军主任传达全省体彩会议精神并代表市体彩中心向大会作工作报告。2016年，枣庄市共销售体育彩票8.59亿元，位列全省第八位。全年共筹集公益金3亿元，为全市的体育基础设施和场馆的建设、全民健身组织建设、全民健身活动的开展

等方面提供了有效的资金支持。

市体育局局长渠玉桥发表重要讲话，他对2016年全市体育彩票工作给予了充分肯定和高度评价。他指出，过去一年，体彩系统凝心聚力、开拓创新，将全市体彩工作推上了新高度。下一步，要以销售渠道多样化、标准化、规范化为重点，同步推动各项工作，确保体彩事业保持稳定、健康发展。

李中虎局长作总结讲话，他强调，面对大好形势，各区（市）体育局“一把手”要认清体彩生命线的重要作用，体彩系统要创新工作思路，开发彩票营销推广新模式，要将体彩的文化内涵、公益形象进一步树立起来。

会议还宣读了《关于表彰2016年度优秀投注站的决定》，对在销售工作中做出突出贡献的30名优秀投注站代表进行了表彰。(金鑫)

足坛名宿组团培养下一代

足协主席：不会流于形式

据中国之声《新闻纵横》2日报道，近日，中国足球名宿辅导团在北京成立。这也是年初青少年足球行动计划出台后，落实的第一项青训新政。哪些名宿将深入校园直接与基层教练、小球员面对面？为了不流于形式，辅导团的成员们又将以怎样的方式将他们的“一身功夫”传给下一代？

广东腔的80年代足坛第一偶像荣志行、90年代担任过国家队主帅的戚务生、2000年后执掌过国足帅印的朱广沪是中国足球短暂胜利和刻骨铭心的参与者、见证者。如今带着一生的故事和一身本事，这些名宿组成辅导团，将继续为培养下一代发挥余热。足协主席蔡振华表示，名宿团绝不会流于形式，计划利用八个月的时间，每月走访2个地方，全国共16站，“在中国足球的青训体系中每周或者每个月都会有一个规划出来，希望通

过这些为中国足球做出过贡献的名宿的辅导，孩子们能脱颖而出。”

除了刚刚介绍的荣志行、戚务生、朱广沪外，金志扬、马元安、李应发、杨礼敏、迟尚斌、余东风、区楚良等新老足坛精英也出现在了第一批名宿团的名单当中。这样的阵容堪称中国足球跨越时空的“天团”。中国足协专职副主席李毓毅表示这块资源早该用上：“我们有一块很优质很好的资源，那就是在国家队担任过教练、在国家队踢过球、在足球界拥有很高声望的人，让他们‘闲置’太可惜了。”

按照计划，名宿们将深入基层校园、青训中心、青训营、俱乐部、各级青少年联赛及国家青少年队伍中，进行训练指导、比赛经验传授、精英运动员选拔、技术报告与监督反馈，共同完成挖掘竞技人才、打通人才输送渠道的工作。简单地讲他们既要当教练员们的教

练，又会成为球探。曾经缔造了辽宁队10连冠奇迹的李应发指导表示，培养地方校园足球教练，将是未来名宿团工作的一个重点，“也想把我带辽宁队的经验传给下一代，就是我孙子这一代的小孩儿。要扎扎实实地干，这可不是走马观花。传授给教练，让教练再去带孩子。只有高水平的教练才能带出高水平的运动员。权威教练对技术的训练应该有最规范的示范。这点非常重要。”

根据计划，名宿团每一站都要在当地培养出2至3名优秀辅导员，日后继续在校内开展工作。这些中国足球名宿的再次集结也是2017年校园足球工作的第一项实事儿。前北京国安队主帅、中国体教结合的先贤人物金志扬指导表示，校园足球不应该走精英路线，一切急于求成的做法，都应该引起我们足够的警惕。

国安官方宣布李明任总经理

北京中赫国安足球俱乐部于3月2日正式宣布，已与前国家队国脚李明签约，李明将正式出任中赫国安俱乐部总经理。

北京中赫国安足球俱乐部董事会经认真考察研究后认为，李明的职业生涯一直处于职业足球的一线，从国

家队队员到青年球队的管理组织方面都有着较为丰富的经验，并且有着长达8年担任职业俱乐部总经理的经历，是中国足球界一位优秀的职业经理人，俱乐部希望他能迅速进入新的角色，为北京中赫国安俱乐部的发展做出新贡献。

C罗打入皇马第9000球

北京时间2日凌晨的西甲联赛中，皇马主场对阵拉斯帕尔马斯，C罗打进了皇马俱乐部历史上的第9000球。

本场比赛，皇马面对善于控球的拉斯帕尔马斯，一度处于下风。C罗的状态也不够理想。在贝尔红牌离场后，皇马主场一度1比3落后。或许是这种逆境刺激了C罗，他在随

后的时间里突然爆发了，当比赛进行到第85分钟时，C罗制造点球并自己主罚命中。4分钟后，在接到克罗斯的右路传球后，C罗高高跃起，头球冲顶破门。这个球是皇马俱乐部历史上的第9000个进球，更有意义的是，这个进球也帮助皇马主场3比3扳平比分，将本赛季西甲冠军悬念继续保留。

赵宇豪加盟河北华夏幸福

2日下午，中超俱乐部河北华夏幸福宣布杭州绿城球员赵宇豪加盟，不过这份迟来的官宣中并未提及具体转会费用。

赵宇豪，1993年出生，出自杭州绿城青训体系的他2013年正式进入绿城一线队。2014年开始，赵宇豪成为杭州绿城主力球员，多场比赛中队长身份出战。在杭州绿城效力期间，在中超累计出场55次。

作为防守型球员，赵宇豪风格硬朗，大局意识强，可出任中后场多个位置。2014年4月，赵宇豪首次入选中国国奥队。2016年1月，赵宇豪随国奥队参加了在卡塔尔多哈举行的亚足联U23锦标赛。

记者了解到，赵宇豪加入华夏幸福实际已经有一段时间：此前在西班牙冬训期间，赵宇豪曾代表华夏在与俄超球队喀山红宝石的热身赛中首发登场。(据新华社)

阿尔加夫杯开战

中国女足首战不敌荷兰

北京时间2日凌晨，中国女足结束了自己在2017年阿尔加夫杯上的首场比赛。面对欧洲劲旅荷兰队，中国女足整场比赛处于比较被动的局面，最终，荷兰队依靠扬森在上半场第12分钟的破门以1比0击败了中国女足。图为中国女足队员唐佳丽(左)在比赛中拼抢。

